

合肥轨道1号线昨日勇闯最后一关

最快2015年12月31日试运营

星报讯(记者 王玉) 轨道一号线一直受到合肥乃至安徽百姓的关注,到底啥时开工,啥时能运营?这个话题一直悬而未定。昨日合肥轨道一号线项目初步设计评审在合肥,接受了来自全国的20多位专家现场评审。据悉,这次专家评审,是整个项目的最后一关。

昨日上午,来自北京、上海、天津、武汉、广州、深圳等全国各地的20名国内轨道交通知名专家,对安徽省发改委提交的合肥轨道1号线一期工程项目中,站房设计、线路确定、土建、设备、系统设计,工程筹划,施工工法,投资概算等方面,进行充分论证和审查。据专家论证,合肥轨道交通

一号线最快将于2015年10月1日试运行,2015年12月31日试运营。

省发改委相关负责人介绍,本次初步设计的专家审查会,是合肥轨道一号线最后一个关卡。此次审查会将为期两天半,轨道1号线通过专家审查后,20位专家将形成专家意见,上报给国家,待国家发改

委正式批复后,整个轨道1号线工程所有建设前期规定手续才全部办理完毕。

合肥轨道公司负责人告诉记者,1号线初步设计审查通过后,合肥轨道公司将全力开始准备开工的各项工作。今年5月份将具备全线工程建设招标条件,最快6月30日将能全面开工。

醉汉酒后兜风撞进医院

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 22日晚上22时许,在省城北一环与蒙城路桥交口处,一辆疾驰的摩托车与试图拐弯行驶的轿车相撞,摩托车上两人均受伤严重,随后被120急救车送至合肥市第一人民医院救治。在医院记者见到受伤的两人腿部临时打上了石膏固定,伤者小王身上有一股明显的酒气。

据其赶往医院看望的朋友介绍,当晚几名好友一同在胜利广场附近一酒店聚餐,小王在酒桌上喝下差不多一斤白酒,离去时还执意要骑车回家,还稍带上朋友李某。没想到离去才十多分钟,朋友接到了小王出车祸的消息。

一条狗引发“战争”

星报讯(夏成娥 任毅 郭再琮 记者刘欢) 4月21日16时,合肥长丰县朱巷镇羊荒村下庞组村民庞宏(化名)到镇上办事,路经本村胡圩组胡磊家门前时,突然从胡磊家院子里窜出一条狗,咬伤了庞宏的右腿。

“我当时就在院子里喊了一圈都没人答应。”庞宏于是到镇中心卫生院治疗,各项治疗费用花了七百多元,但胡磊说什么都不愿意赔偿。庞宏非常气愤,就找了两个人去胡家。“胡磊从家里拿了铁锹就冲出来。”双方互不相让。争执时,村民打电话将此事报告给村委会和镇调处中心,朱巷司法所调处中心工作人员立即赶赴事发地,与村委会工作人员一道进行调解。

经过司法所工作人员调解,以及反复宣传《民法通则》中关于饲养动物致他人伤害的法律责任,胡磊表示愿意赔偿,并在现场兑现了赔款,庞宏也承认了找人报复的错误行为。

小伙跳河溺水侥幸被救

星报讯(记者张敏) 昨日晚上7时许,一名男子跳入南淝河内试图轻生,但幸好被水性极佳的过路人救起。

记者赶到现场时看到,该跳桥的黑衣小伙年约20来岁,身上衣服全部湿透,在岸边不停呕吐,疑是在河中挣扎中被灌了不少河水。据目击者称,小伙根本不会水,“只见他突然越过护栏,急匆匆跑下护坡直接跳河。”

眼见着小伙几乎要全部沉下去时,人群中一名中年男子挺身而出。中年男子潜入水中,托起了被呛水的小伙,抱着对方胳膊和腰部,一鼓作气拖到岸边,随后不声不响离开了现场。120急救车赶到时,小伙却意外拒绝了救治,并称无大碍,民警遂将其带至辖区派出所接受调查。有群众称,在小伙被救起神志不清时,口中曾不断念叨一个人名字,疑似感情纠纷产生轻生之举。



平时注入一滴水 难时拥有太平洋

昨天,一辆移动房车开到了国购广场,车身上“爱心献血屋”、“无偿献血,用爱心为生命加油”几个大字显得格外醒目。卸掉了车头,这座“爱心献血屋”稳稳地停在了广场上。这是合肥市第一座移动献血屋,也是合肥市第二座爱心献血屋。

正值周末,不断有人走进献血屋要求献血。一位工作人员告诉记者,合肥市的血液供应持续偏紧,希望能有更多市民加入到无偿献血的队伍中来。

记者 李皖婷/文 王恒/图

治病又省钱,这个可以有 医务专家为市民支招

星报讯(喻点蓉 记者刘元媛) 为了帮助参保市民在治好病的同时又能节省费用,合肥市人社部门邀请了医保管理以及有关医务专家为市民支招。

治病不是就选贵药、进口药

医务专家表示,市民首先要及时了解居民医保最新政策和医学健康常识,不要盲目追求医疗高消费,接受一些不必要甚至是不相关的检查、治疗。“治病主要是对症下药”。

专家表示,合理选择用药能减少个人经济负担。目前合肥市医保药品目录范围已达2348种,这些药品都是国家级医疗专家遴选的,能够满足一般的疾病需求。因

此,参保人员在用药选择上尽量要求经治医师选择医保药品目录内的药品。

医疗检查要有针对性和必要性

医务专家表示,辅助治疗项目要有所选择,尽可能少做或不做。选择治疗项目要看是否列入医保支付范围。进行彩超、CT、核磁共振等大型设备检查要看是否有必要。有些治疗项目在疾病治疗中并没有明显和确切的疗效,甚至还会对身体造成一定伤害。因此,对价格较高或疗效不明显的治疗项目尽可能少做或不做。

另外,理性选择医用材料也可减轻经济负担。选用医用材料要量力而行,尽可能不用目录外材料,非必要情况不要使用

贵重的一次性材料。

通过转诊转院可降低经济负担

据悉,参保患者在三级医院手术完或重症患者脱离危险期进入恢复和康复期的,可转诊转院至费用较低的医院进行后续治疗,可降低住院费用。三级比一级医院医疗费用个人至少多支付20个百分点。

药品、检查、治疗、材料费要占到全部住院费的90%左右,医务专家建议参保患者在住院治疗时要重视这4项费用。患者住院期间可能全程输液治疗,治疗中的一些低价材料累计起来费用也不低。患者应随时记录使用量,以便核对账单与实际使用量。

近百岁老人昏倒街头 有人趁乱要顺财物,有人赶忙报警去救助

星报讯(张宏 记者张敏) 4月22日晚上7时许,在省城寿春路桥边,庐阳公安分局巡警接到指挥中心指令,称在附近有老人昏倒。巡控车迅速出警赶到现场处置,赶到现场时发现,老太太正靠在路边的灯柱边,瘫倒在地,神志不清。

“就在你们民警来之前,差点老人身上财物被人给顺走了。”这时,一名市民告诉民警,原来,在老人昏厥到民警赶到时空隙间,有两个二十多岁的年轻小伙经过老人身边,没多久他们开始“麻利”地在老人身上翻动起来。“一个翻开上衣找,一个掏老人裤兜,边掏还边到处张望,显得很紧张。”见此情景,有市民赶紧拨打报警电话,就在民警驱车赶到时,两名小伙看到警灯后,立即夺路而逃。民警来不及追赶年轻的小伙,赶紧去询问老人情况。

在老太太苏醒一会后,民警经过仔细询问得知原来老太太下午出门散步不想迷了路,又急又累的她不记得家人的号码,只好暂停下来休息,也不知道怎么回事一坐就到了夜里时分,头昏脑胀后昏厥过去。

老人还记不得家的具体地址,经过一番辛苦查找,民警才将老人安全护送回到了家。据其家人介绍,老人今年已经近百岁高龄。民警也提醒家中有老人的家庭,

老人外出最好有人陪同。

编后语:联想到时常见诸报端的老人倒地后,路人无人敢扶起的报道,这位老人遭遇虽然稍微平淡一些,但也让人深省。恰似一面镜子,照出社会上两种人的形态:一种见财起异心;一种乐于助人。幸好,老人被警察顺利地送回到家中。俗话说得好:老吾老以及人之老。社会还是需要热心肠,需要更多的关爱和帮助。

“疯”了客家王

疯了,疯了,酒店疯了,疯狂让利;食客们也疯了,蜂拥而至。我们几个好吃精听说后,在qq上约好今天一定要见识一下这家让大家如此疯狂的酒店。

一行8人冒着春雨,踏着泥泞,穿过林立的高架桥墩,来到这家位于马鞍山南路的节节高·客家王酒店,食客早已座满,幸亏提前预订了包厢,不然还真吃不上。入酒店,着中山装的同学(酒店服务员)将我们引领至三楼包厢。落座直接点了他家的特色菜。“大名鼎鼎”的脆皮金猪,其色泽红润,光滑如镜,皮脆肉嫩。一人的客家功夫汤,浓汤绵绸,入口回味无穷。客家梅菜扣肉,肉质细嫩,肥而不腻,梅菜浓郁芳香。客家酿豆腐,色泽清爽,口感爽滑,豆香浓郁。不一会,数十道菜一一上齐,各具特色。席间校长(酒店老板)还送上一斤客家酿酒,美味、美酒、MM,这顿饭吃得,那叫一个惬意。

我们相约,下周继续来这儿疯一把。

节节高·客家王: 马鞍山路与望江路交口南50米
抢订热线:0551-3440099/3441919